
Kako so akcijo »Golovec '83« doživljali krajani KS Dravlje,
Bratov Babnik in Dolomitski odred

Napake, ki naj ne bi
postale praksa!

Sobota, 24. septembra, vjutranjih urah. Za
mnoge krajane dela prost dan. Megleno in so-
razmemo hladno jutro je mnogim omogočilo
nekoliko daljše lenarjenje pod toplo oddejo.
Ura 8. Nenadno nihanje, škripanje pohištva,
na stropu se pojavijo razpoke. Potres! Mnogi
zapustijo stanovanja, toda ne vsi. Nekateri so
že zasuti, na mnogih mestih izbruhne požar,
dvigala ne obratujejo, ker je prišlo do prekini-
tve električnega omrežja. Takoj po prodornem
zavijanju siren, ki so oznanjale naravno kata-
strofo — potres 9. stopnje — so ekipe CZ,
DSZ, TO> NZ in prve medicinske pomoči že na
mestu...

Tako sliko je kazala tista sobota ob zak-
Ijučku vaje »NNNP Golovec 83«. Vajo smo
spremljali na območju treh krajevnih skupno-
sti in sicer Bratov Babnik, Dravlje in Dolomitski
odred, in do sedaj, ko pišemo ta zapis, je neu-
radna ocena vaje dokaj zadovoljiva. To kaže
tudi dejstvo, da so vse ekipe, vključno s šta-
bom, bile na mestu. Otroci v osnovnih šolah in
v W O so bili hipoma evakuirani, prav tako je
bilo poskrbljeno za starejše občane v domu
Marije Draksler- Marjane. Hišne civilne zašči-
te, kjer so ustanovljene, so prav tako po svojih
močeh opravile nalogo. Zgleden primer je
ekipa CZ iz Kamnogoriške 47. Od izbruha po-
žara in gašenja, nudenja prve pomoči ra-
njencu do prevoza na zbirno mesto, je prete-
klo vsega 15 minut! Prav tako nemoteno po-
teka reševanje zasutih, Gasilsko društvo

Dravlje pajetudi učinkovito pri gašenjuštevil-
nih požarov.

Stanislav Vidic in Franc Jurjevič iz KS Drav- ,
Ije: »Mislimo, da je zaključna vaja uspela,
vendar moramo pripomniti, da je sistem ob-
veščanja med stanovalci še premajhen, in v
prihodnje bi kazalo, da bi hišni sveti dajali več
pozornosti tudi na tem področju, kajti biti ob-
veščen ob takšnih in podobnih nesrečah, je
velikega pomena. Sicer so. številni krajani
izrazili menje, da so takšne akcije zaželene in
da bi jih bilo treba še več!<

Marija Petek, vodja hišne CZ v Plešičevi:
»Reševala sem ranjenca iz četrtega nad-
stropja, in mislim, da sem nalogo dobro opra-
vila. Pridobljeno znanje bom s pridom koristi-
la, če bo potrebno kdaj zares!«

Milena Bakič, član ekipe CZ pri KS Bratov
Babnik, toda pri reševanju ranjenca je bila
sama ranjena. Takoj ji je bila nudena prva
pomoč in je tako tudi zanjo bila vaja zaključe-
na!

Toda, povsod ni potekalo tako, kot bi mora-
lo, Da dvigala niso delovala že prej, da krajani
niso vedeli, kje so hidranti, kako se vesti ob
takšnih primerih in nenazadnje malodušje ne-
katerih hišnih svetov, ni stvar samo posamez-
nikov, pač pa nas vseh in tem napakam bo v
prihodnje treba posvetiti več pozornosti. Če-
prav je bila vaja, toda če ne znamo poskrbeti
zase, kako bomo pomagali šele drugim, velja
razmisliti!

Jože Čurin


